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CATANDUVAS, 16 A 20 DE NOVEMBRO DE 2020.
SEGUNDA A SEXTA- FEIRA.
PROFESSORA:
ALUNO (A):

1- REPRESENTE OS NÚMEROS COM ALGARISMOS:
CATORZE:__________
CENTO E VINTE E OITO:_________
VINTE:_______
DEZESSEIS:_________
SETENT A TRÊS:_________
DUZENTOS E OITENTA E QUATRO:_________
NOVENTA E NOVE:________
CINQUENTA:________
CENTO E UM:________
DEZOITO:________
QUATROCENTOS E DOZE:________
VINTE E NOVE:______
SEISCENTOS:__________
TREZE:_______
SETECENTOS E TRINTA E DOIS:__________
OITOCENTOS E VINTE E UM:__________
MIL:__________
2- ESCREVA POR EXTENSO (NOME DOS NÚMEROS).
10_________________
20_________________
30_________________
40______________________
50__________________________________
60_______________________________
70_________________________________
80____________________________________
90________________________________________
100_____________
200________________________________________
300______________________________________
400__________________________________________
500_________________________________________
600_________________________________________
700___________________________________________
800___________________________________________
900___________________________________________
1.000_________________________________________

TRIPLO: É TRÊS VEZES MAIS QUE QUALQUER QUANTIDADE.
[bookmark: _GoBack]             O TRIPLO DE 2 É 6 OU 3X2 = 6		
             O TRIPLO DE 3 É 9 OU 3X3=9
	PARA ACHAR O TRIPLO DE UM NÚMERO, BASTA MULTIPLICAR ESSE NÚMERO POR 3.


· AGORA É COM VOCÊ:
A- O TRIPLO DE 2 É 2+ 2+2 = 6 OU 3X2=6
B- O TRIPLO DE 3 É 3+3+3=____ OU 3X3=_____
C- O TRIPLO DE 4 É 4+4+4=____ OU 3X4=_____
D- O TRIPLO DE 5 É 5+5+5=_____ OU 3X5=______
E- O TRIPLO DE 6 É 6+6+6=_____ OU 3X6=______
F- O TRIPLO DE 7 É 7+7+7=_____ OU 3X7=______
G- O TRIPLO DE 8 É 8+8+8=_____ OU 3X8=______
H- O TRIPLO DE 9 É 9+9+9=_____ OU 3X9=______
I- O TRIPLO DE 10 É 10+10+10=_____ OU 3X10=_______

4-PREENCHA A TABELA:
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